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Mathematik I fiir Chemie

Prasenziibungen 1

Aufgabe 1: (a) Losen Sie die Gleichung 2x + 7 = 4.
(b) Gibt es eine Zahl n € N so, dass 2n + 7 = 4 gilt?
(c) Gibt es eine rationale Zahl x so, dass 2z + 7 = 4 gilt?
Aufgabe 2: (a) Wie viele natiirliche Zahlen n gibt es, die die Gleichung n? = 9 16sen?
(b) Wie viele natiirliche Zahlen n gibt es, die die Gleichung n? —n = 5 16sen?
)

(c) Wie viele rationale Zahlen x gibt es, die die Gleichung z? + 2 — 6 = 0 16sen?
Aufgabe 3: Zeigen Sie mit Hilfe vollstédndiger Induktion, dass >_j_; (2k — 1) = n? fiir jedes n € N gilt.
Aufgabe 4: Bestimmen Sie alle Teilmengen von {1, 2, 3}.
Aufgabe 5: Bestimmen Sie, ob die folgenden Aussagen wahr oder falsch sind.

a) Fiir alle z € R gilt: 2(22 — 3) +5 =4x — 1.

(a)

(b) Fiir alle z # 0 gilt:  + - = —-1
)
)

T z(l—z)"

(c¢) Fir alle z € Q gilt: x%ﬂ € Q.

(d) Fiir alle n € Z gilt: n21_2 € Q.




